



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SVETA NEDELJA  
Općinska načelnica

KLASA: 024-0/ 24-01/012

URBROJ: 2163-32-02-24-1

U Nedešćini, 17.06.2024.

## UVOD

Sukladno Statutu Općine Sveta Nedelja i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Načelnica podnosi Izvješće o svom radu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine.

## JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Tijekom izvještajnog razdoblja objavljeni su natječaji za zapošljavanje, redom kako slijedi:

Stručni suradnik za proračun, financije i računovodstvo (1 izvršitelj/ica), na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca, Komunalno prometni poljoprivredni redar (1 izvršitelj -ica), na neodređeno vrijeme, uz obvezni probni rad od 3 mjeseca, Viši referent za uredsko poslovanje – vježbenik (1 izvršitelj/ica), Viši referent za društvene djelatnosti – vježbenik(1 izvršitelj/ica). Završetkom natječaja, zaposleni su službenici na navedenim radnim mjestima.

Natječaji su objavljeni u travnju i svibnju.

Jedinstveni upravni odjel redovno priprema i obrađuje odluke, zaključke, rješenja i ostale akte za Općinskog načelnika i Vijeće, te je tako u izvještajnom razdoblju pripremljen materijal za 2 redovne sjednice Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju izdano je 13 brojeva Službenih novina Općine Sveta Nedelja te je upisano 459 upravnih i 179 neupravnih predmeta.

## PRORAČUN I FINANCIJE

Za razdoblje od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine ostvareni su prihodi i primici u visini od 1.239.331,64 EUR te rashodi i izdatci u visini od 881.056,16 EUR. Ostvaren je višak prihoda i primitaka u visini od 316.387,88 EUR.

## PROSTORNO PLANIRANJE

Odlukom o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Urbanističkog plana uređenja UPU 9 Gospodarske zone proizvodne namjene - I2 Nedeščina I, Odlukom o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Urbanističkog plana uređenja UPU 10 Gospodarske zone proizvodne namjene - I2 Nedeščina II i Odlukom o izradi VIII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja stavaraju se planske pretpostavke za neposrednu realizaciju – temeljem odredbi Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedelja, izdvojenog građevinskog područja gospodarske proizvodne namjene – Radne zone Nedeščina uključivši i projekte gradnje sunčanih elektrana te se provode sve aktivnosti vezane uz navedene postupke.

U svibnju 2024. usvojene su i IX Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveta Nedjelja. Ovim izmjenama i dopunama prošireno je građevinsko područje za 1,3 hektara. Građevinsko područje proširilo se na dvije katastarske čestice u potpunom vlasništvu Općine Sveta Nedelja i stvorile su se pretpostavke da se tu sada može realizirati gradnja vezana uz demografski mjeru za mlade obitelji. U izvještajnom razdoblju pripremao se program i odluka vezana uz navedeno.

## SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO, PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE

Redovito se podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama i stipendistima.

U stopostotnom iznosu snosimo troškove produženih boravaka u O.Š. „Vitimir Širola – Pajo“ (matična škola i područna škola), a troškovi se odnose na plaću nastavnika.

U aktivnosti socijalne zaštite poduzimaju se mjere i osiguravaju sredstva, što je naša zakonska obveza, plaćanjem dijela troškova električne energije i vode, te troškova odvoza komunalnog otpada, stanarine i oslobođenja plaćanja komunalne naknade

Dodjeljuju se naknade za rođenje djeteta, jednokratne pomoći obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog stanja, pomoći u naravi pojedincima i obiteljima umirovljenicima i domaćicama.

Podijeljeni su blagdanski bonovi u pojedinačnom iznosu od 40, eura, a koji se tradicionalno, povodom uskrasnih blagdana, dijele najpotrebitijim građanima i to: svim umirovljenicima, domaćicama starijim od 50 godina, nezaposlenima starijim od 50 godina i korisnicima Socijalnog programa Općine Sveta Nedelja.

Sufinanciranje zdravstva vrši se redovito kroz financiranja Hitne medicinske pomoći, financiranje ustanove za zdravstvenu njegu «Kature», Centra za inkluziju i Crveni križ.

Sufinancira se projekt „Dobar start“, zajedno sa Gradom Labinom te Općinama Kršan, Pićan i Raša. Područje rada je savjetovanje i pomaganje te podrška obiteljima.

Redovito se podmiruju obveze prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i civilnoj zaštiti.

Kao jedan od osnivača, krajem lipnja potpisnici smo Kolektivnih ugovora za radnike u JVP-u Labin te Dječjeg vrtića Pjerina Verbanac Labin, čime su se povećala materijalna prava djelatnika navedenih ustanova.

## KULTURA I SPORT

U siječnju su objavljeni Javni poziv za financiranje programa, projekata, aktivnosti i manifestacija koje provode udruge u području kulture, socijalne skrbi i poljoprivrede te Javni poziv za financiranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge u području sporta, sredstvima iz Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2024. godinu.

## KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Aktivnosti koje se odnose na komunalnu infrastrukturu to jest na odražavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, provode se redovito kroz:

- odražavanje nerazvrstanih cesta (nasipavanje tucanikom), djelatnost obavlja „Libra“,

- obrt za trgovinu i usluge u građevinarstvu,
- košnja trave i sječa raslinja na nerazvrstanim cestama, seoskim, kolskim i šumskim putevima provodi se redovito, djelatnost obavlja „Put“, obrt za komunalne usluge
- održavaju se i uređuju javne zelene površine,
- redovito se održava javna rasvjeta, djelatnost obavlja „Elektra d.o.o. Labin,
- uređuju se mjesta za razne prigode i manifestacije,
- održavaju se redovito građevinski objekti.

Nakon provedenog postupka javnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima u travnju je pokrenut postupak javne nabave male vrijednosti za predmet nabave radova na javnoj rasvjeti Štrmac – Dubrova. Izvođač radova je ELEKTRA d.o.o. Labin

Potpisivanjem ugovora o povjeravanju komunalnih djelatnosti između Općine Sveta Nedelja i Trgovačkog društva „Prvi maj“ Labin Općina Sveta Nedelja, povjerila je održavanje komunalne infrastrukture i to: održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, te uslužna komunalna djelatnost: usluga ukopa pokojnika.

Provodi se redovito program zaštite okoliša kroz sufinanciranje programa sanacije deponija Cere, sanacije divljih deponija, odvoza krupnog otpada.

Po mjesnim odborima redovite se postavljaju su mobilna reciklažna dvorišta.

Provode se aktivnosti vezane uz pripreme projekata vezane uz Fond za pravednu tranziciju – izrađen je idejni projekt za coworking te aktivnosti vezane uz Poduzetničku zonu Nedeščina.

Izrađivao se glavni projekt za školsku sportsku dvoranu te su provedene aktivnosti vezane uz samu izradu.

Krajem lipnja započelo je asfaltiranje ceste na Dubrovi, NC 0272, od Kocke na Dubrovi do Javne vatrogasne postaje.

## CIVILNA ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

U travnju u Osnovnoj školi „Vitimir Širola - Pajo“ Nedeščina u Nedeščini održana je vježba civilne zaštite s temom evakuacija i spašavanje u slučaju nesreće. Cilj vježbe bila je praktična provjera funkcionalnosti rješenja iz Plana djelovanja civilne zaštite. U pripremi, organizaciji i koordinaciji vježbe sudjelovali su, osim organizatora Općine Sveta Nedelja i suradnika te Osnovne škole, također i članovi Stožera civilne zaštite Općine

Sveta Nedelja kroz Upravljačku skupinu za pripremu i provođenje vježbe te djelatnici Ravnateljstva civilne zaštite - Službe civilne zaštite Pazin, djelatnici Javne vatrogasne postrojbe Labin, Dobrovoljno vatrogasno društvo Općine Sveta Nedelja i Gradsko društvo Crvenog križa Labin.

#### ZAKLJUČAK OPĆINSKE NAČELNICE

U Izvještajnom razdoblju također sam sudjelovala na koordinacijama lokalnih dužnosnika Labinštine, Skupštinama TD Vodovod, Labin te Skupštinama KP „1.maj“ Labin, redovito se primaju građani te se surađuje s vanjskim suradnicima u pripremama projekata.

U izvještajnom razdoblju obavljala sam poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba naših žitelja, u okviru financijskih mogućnosti planiranih proračunom te nastojala odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova naše jedinice lokalne samouprave.

**Općinska načelnica**  
Irene Franković

